



平成 27 年 11 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社インフォメーション・ディベロプメント 代表者名 代表取締役社長 舩越 真樹 (コード: 4709 東証第1部) 問合せ先 常務執行役員 社長室長 山内 佳代 (TEL.03-3262-5177)

「コーポレートガバナンス・ガイドライン」策定のお知らせ

当社は、「攻めのガバナンスの実現を目指し、会社の持続的な成長と中長期的な企業価値の向上を図る」という「コーポレートガバナンス・コード」の趣旨に賛同し、同コードの各基本原則、原則および補充原則について真摯に検討してまいりました。そして、2015年11月18日開催の取締役会の決議をもって、同コードへの取り組み方針および取り組み内容に、コーポレートガバナンスに関する基本的な考え方や体制の整備状況を含めて取りまとめた「コーポレートガバナンス・ガイドライン」を策定しましたのでお知らせいたします。

記

1. 「コーポレートガバナンス・ガイドライン」策定の背景

当社は、社会ニーズと常に向き合う、未来志向型の企業として、株主や顧客企業をはじめとしたステークホルダーとともに、「継続的に企業価値を高める」ことを目指しております。そのためには、当社経営理念の実現を通じた企業価値の向上に加え、適切な情報開示、ステークホルダーとの良好・円滑な関係の維持が不可欠と考え、当社が具体的に取り組むべきことを明確にし、株主の皆さまへの説明責任を果たすため、「コーポレートガバナンス・ガイドライン」を策定いたしました。当社ウェブサイトの下記ページに掲載しております。

http://www.idnet.co.jp/corporate/policy/image/cgg.pdf

2. 「コーポレートガバナンス報告書」提出について

本日、上記取り組みを反映させた「コーポレートガバナンス報告書」を東京証券取引所に提出しております。

以 上